
اردوگاه آبی

 تجمع شتابزده استقلالی‌ها
هواداران استقلال دیروز مقابل باشگاه تجمع 
کردند. استقلالی‌ها که به عملکرد مدیران 
باشگاه در بازار نقل و انتقالات اعتراض دارند، 
دیروز مقابل باشگاه تجمع کردند تا ناراحتی خود 

رانشان دهند. 
این درحالی است که قبل از این مجتبی جباری 
سرمربی استقلال با مدیران باشگاه به توافق 
رسیده بود تا مذاکره با بازیکنان را به خاطر برهه 
حساس جام حذفی عقب انداخته و آن را به بعد 
از سرنوشت استقلال در این رقابت‌ها موکول 
کنند. بنابراین در شرایطی که کادرفنی تیم این 
تصمیم را گرفته و مدیران باشگاه فعالیت خود 
در بازار نقل و انتقالات را به‌خاطر به هم نخوردن 
تمرکز تیم چراغ خاموش انجام می‌دهند، به نظر 
می‌رسد این اقدام هواداران کمی شتابزده است و 
شاید بهتر باشد فعلاً صبر کنند تا تکلیف تیم در 

رقابت‌های جام حذفی روشن شود.
 

غیبت استقلالی‌ها در لیست تیم ملی
در شرایطی که لیست تیم ملی برای اردوی 
خردادماه اعلام شده است، نام استقلالی‌ها 
در این فهرست به چشم نمی‌خورد. آبی‌پوشان 
بعد از شکست پیکان خود را به نیمه نهایی 
جام حذفی رساندند و حالا باید شنبه به مصاف 
صنعت نفت آبادان بروند تا خود را یک قدم به 

جام قهرمانی نزدیک کنند. 
در چنین شرایطی با توجه به اینکه استقلالی‌ها 
درگیر جام حذفی هستند و فعاً روی این 
رقابت‌ها تمرکز کرده‌اند، هچ کدام از بازیکنان 
آنها به اردو دعوت نشده‌اند تا مأموریت این 
تیم در جام حذفی تمام شود. همچنین به 
نظرمی‌رسد در صورت صعود استقلال به فینال 
جام حذفی همچنان خبری از دعوت استقلالی‌ها 

تا بعد از تاریخ 8 خرداد نباشد.
 

تابلوی ورود ممنوع مقابل عارف غلامی
هواداران استقلال بشدت مخالف انتقال عارف 
غلامی به این تیم هستند. بازیکن سابق تراکتور 
که این فصل اصاً عملکرد خوبی در تیم 
تراکتور‌سازی نداشت و دقایق زیادی هم برای 
این تیم به میدان نرفت، حالا مجدداً نامش 
پیرامون باشگاه استقلال شنیده می‌شود. در 
شرایطی که قبل از این در نیم‌فصل لیگ بیست 
و چهارم صحبت‌هایی از بازگشت او به استقلال 
بود، این اتفاق نیفتاد و حالا هواداران در فضای 
مجازی بشدت مخالف حضور این بازیکن در تیم 
هستند و خطاب به مدیرعامل باشگاه گفته‌اند 
غلامی اصاً در حد استقلال نیست و بیهوده 
پول خرج این بازیکن نکنند. البته شایعه هم 
شده یکی از اعضای هیأت مدیره استقلال سال‌ها 
است این بازیکن را حمایت می‌کند که مشخص 

نیست دلیل این حمایت چه مسائلی است؟!
 

سعداوی تنها محروم استقلال 
مقابل نفتی‌ها

استقلال با یک محروم به مصاف صنعت نفت 
آبادان می‌رود. دو تیم استقلال و صنعت نفت 
آبادان در نیمه نهایی جام حذفی شنبه به مصاف 
هم می‌روند تا برای صعود به فینال شانس خود 

را امتحان کنند. 
در شرایطی که رضا علیاری و فرشاد محمدی مهر 
دو بازیکن محروم آبادانی‌ها هستند، ضرغام 
سعداوی بازیکن جوان و 19 ساله آبی‌پوشان 
تنها محروم استقلال است که نمی‌تواند تیمش 
را در این بازی همراهی کند. سعداوی به رغم 
اینکه سن کمی دارد با اعتماد جباری سرمربی 
استقلالی‌ها در چند بازی اخیر برای این تیم به 
میدان رفته و اتفاقاً عملکرد خوب در خط دفاعی 

استقلال داشته است.
 

بازگشت چراغپور به اردوی استقلال
جلال چراغپور دستیار مجتبی جباری به تمرینات 
استقلال بازگشته است. بعد از هجوم کرونا به 
اردوی استقلالی‌ها چراغپور هم به این بیماری 
مبتلا شده و مدتی از تمرینات آبی‌پوشان دور 
بود. حالا طبق شنیده‌ها این مربی سامت خود 
را به دست آورده و در اردوی تیم حاضر شده است 
تا در آستانه جام حذفی کمک حال جباری بوده و 
استقلالی‌ها از تدابیر او محروم نباشند. بنابراین با 
بازگشت استقلالی‌های کرونایی به اردو نگرانی در 
این باره وجود ندارد و آبی‌پوشان با آمادگی کامل 
در نیمه نهایی جام حذفی به مصاف صنعت نفت 

آبادان می‌روند.
 

 تاجرنیا: این تجمع 
برای حاشیه‌سازی است

 علی تاجرنیا عضو هیأت مدیره باشگاه استقلال 
به تجمع هواداران واکنش نشان داد. در شرایطی 
که هواداران استقلال دیروز در انتقاد به وضعیت 
نقل وانتقالات باشگاه دست به اعتصاب زدند، 
تاجرنیا این موضوع را در آستانه بازی حساس 
جام حذفی از سر دلسوزی نمی‌داند و عنوان کرده 
این تجمعات برای سودجویی و حاشیه‌سازی علیه 
استقلال قبل از نیمه‌نهایی جام حذفی است. او 
همچنین اعلام کرده مدیران استقلال در سکوت 
پیگیر نقل وانتقالات باشگاه هستند و چراغ 

خاموش کار خود را دنبال می‌کنند.

7 استقلال پنجشنبه  1 خرداد1404  شماره 7837

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

اتحاد نفتی‌ها بعد از ناکامی در رسیدن به لیگ برتر

استقلال، نفت را دست کم نگیرد

تیم فوتبال صنعت نفت آبادان بعد از تساوی 
در بازی مقابل آریو و بازماندن از صعود به 
لیگ برتر در وضعیت بسیار بد روحی و روانی 
قرار داشت. بعد از این بازی اوضاع به حدی 
وخیم شد که فراز کمالوند بلافاصله از سمت 
خود استعفا داد. کمالوند که می‌دانست با 
انتقاد شدید آبادانی‌ها مواجه خواهد شد 
راهی جز این پیش روی خود ندید. در عین 
حال طالب ریکانی که پنالتی دقایق پایانی 
مقابل آریو اسلامشهر را نیز از دست داد و 
خود را در شکست تیمش مقصر می‌دانست، 
در اقدامی شتابزده و عجیب از دنیای فوتبال 
خداحافظی کرد. حتی گفته شد که او بعد از 
بازی خودزنی هم کرده است که البته این 
موضوع به تأیید نرسید و برخی اعتقاد داشتند 
که ماجرای خودزنی ساختگی است تا شاید 
هواداران آبادانی کمتر به ریکانی انتقاد کنند.

این ماجرا‌ها موجب شد تا همگان تصور 
کنند که استقلال در بازی شنبه شب مقابل 
صنعت نفت آبادان با آسودگی بیشتری رخ 

در رخ حریف قرار خواهد گرفت، اما این 
طور نشد و بعد از چند روز بحرانی سرانجام 
نفتی‌ها خود را جمع و جور کردند تا شاید 
با انرژی و انگیزه بیشتری رخ در رخ استقلال 

قرار بگیرند.
در همین راستا ریکانی در اقدامی قابل 
پیش‌بینی از خداحافظی انصراف داد و اعلام 
کرد در بازی شنبه شب مقابل استقلال به 
میدان خواهد رفت. در عین حال شنیده‌ها 
پی  در  نفتی‌ها  که  دارد  آن  از  حکایت 
بازگرداندن فراز کمالوند هستند و این مربی 
نیز راضی شده با انگیزه بالا مقابل استقلال 
قرار بگیرد تا شاید با رفتن صنعت نفت به 
فینال جام حذفی اندکی از غم تلخ شکست 
در بازی پایانی لیگ کاسته شود؛ شکستی که 
البته با یک مساوی حاصل شد، اما به سبب 
برد پیکان مقابل مس در حقیقت به منزله 

یک باخت تاریخی برای آبادان بود.
حالا آبادانی‌ها شنبه از شهر خود راهی تهران 
خواهند شد تا شاید صنعت نفت را به فینال 
جام حذفی برسانند که این وضعیت برای 
استقلال مخاطره‌آمیز است؛ چرا که طی 
روزهای گذشته خبرهایی از درون تیم نفت 
به بیرون مخابره شده با این مضمون که 

صنعت نفت کاماً به هم ریخته و احتمالاً 
استقلال شب دشواری برای عبور از سد 
صنعت نفت آبادان نخواهد داشت در حالی 
که واقعیت چیز دیگری است و آبی‌ها باید 
با هوشیاری کامل مقابل نفتی‌ها قرار بگیرند 

و از کوچک شمردن حریف عمیقاً خودداری 
کنند. نفتی‌ها برای اینکه سرشان را مقابل 
تماشاگران آبادانی بالا بگیرند به برتری مقابل 
استقلال عمیقاً نیاز دارند و نمی‌خواهند با دو 

شکست پی درپی راهی آبادان شوند.

سوژه

مصاحبه

نمی‌خواهم باشگاه زیر بدهی سنگین برود

نظری جویباری: به بازیکن استقلال پیشنهاد 150 میلیاردی داده‌اند

مدیرعامل  جویباری،  نظری  علی 
ــا  ــاس ب ــازی حس ــتانه ب ــتقلال در آس اس
صنعت نفت آبادان مصاحبه‌ای با 
رسانه رسمی استقلال انجام داده که 
قابل توجه است. جویباری حرف‌های 
خود را با انتقاد از تغییر زمان برگزاری 
بازی تیمش با صنعت نفت آغاز 
کرد: »تغییر زمان بازی با صنعت 
ــف در  ــم مضاع ــک ظل ــادان ی ــت آب نف
حق هواداران استقلال بود. در 
حالی که هیچ منعی برای برگزاری 
بازی در روز دوم خرداد وجود 
نداشت. با وجود ارسال اعتراض 
ــبت  ــگ نس ــازمان لی ــه س ــمی ب رس
به تغییر زمان برگزاری مسابقه، 
موفق به برگزاری بازی در روز 
دوم خرداد نشدیم و ناچاریم در 
روز سوم خرداد با نفت بازی کنیم. 
در شرایطی که به خوبی می‌دانیم 
بسیاری از هواداران استقلال به دلیل 
ترافیک و حضور در محل کار خود 
امکان حضور در ورزشگاه را ندارند، اما 
برای رفاه حال هواداران محترم، هزینه 
خرید بلیت را تا بیش از 50 درصد 
کاهش دادیم تا هواداران در ورزشگاه 
حضور پیدا کنند و با حمایت از تیم در 

ورزشگاه خانگی زمینه صعود استقلال 
ــد.« ــم کنن ــال را فراه ــه فین ب

 : د ا د مه  ا د ا ل  ستقلا ا مل  یرعا مد
»شاگردان مجتبی جباری با همدلی 
و اتحاد همقسم شدند تا با موفقیت 
در این مسابقه، خاطره‌ای شیرین 
را برای هواداران در ورزشگاه آزادی 
با  رقم بزنند. قطعاً هواداران نیز 
تا دقیقه  حضور در ورزشگاه آزادی 
نود از تیم حمایت خواهند کرد تا 
در کنار هم شاهد حضور در فینال 
رقابت‌های حذفی باشیم. به هواداران 
که  ن‌طور  هما هم  می‌د ن  طمینا ا
وعده دادیم بهترین‌ها را بر اساس 
منطق و استانداردهای فنی جذب 
ــا بتوانیم عملکرد مطلوبی  می‌کنیم ت
در نقل‌وانتقالات داشته باشیم، اما 
هرگز در این مسیر اسیر توطئه‌ها و 
فضاسازی جریان دلالی قرار نخواهیم 
گرفت. من به‌عنوان یک استقلالی 
هرگز به استقلال خیانت نکردم و 
نخواهم کرد. قرار نیست برای حفظ 
صندلی مدیریتی‌ام در استقلال زیر 
بار هر شرط و شروطی بروم. این 
روزها برخی افراد با ریخت و پاش‌های 
نجومی دنبال به‌هم زدن نرخ بازار 
نقل‌و‌انتقالات هستند، اما ما نه درگیر 
به  تن  نه  این مسائل می‌شویم و 
خواسته جریان‌های دلالی می‌دهیم.«
نظری جویباری در ادامه نسبت به 

ــز  ــا نی ــوی تیم‌ه ــا از س ــی پرداختی‌ه برخ
ــرای  ــن ب ــک بازیک ــا ی ــا ب ــرد: »م ــاد ک انتق
حضور در استقلال وارد مذاکره شدیم 
و به او پیشنهاد پرداخت سقف قرارداد 
باشگاه را ارائه کردیم که مورد موافقت 
این بازیکن قرار گرفت، اما باشگاه 
قبلی‌اش با پرداخت حدود 40 میلیارد 
ــا  تومان بیشتر از رقم پیشنهادی ما ب
او تمدید کرد، یعنی مبلغی بیش از 100 
میلیارد تومان. اتفاقات اینچنینی اصلاً 
منطقی نیست! شنیده‌ام باشگاهی با 
بازیکن تازه وارد خود 140 میلیارد تومان 
قرارداد بسته و با بازیکن دیگری نیز با 
ــرده  ــا ک ــرارداد امض ــان ق ــارد توم 120میلی
است. یک باشگاه هم به بازیکن 
فعلی استقلال مبلغ 150 میلیارد تومان 
پیشنهاد داده است. این عدد و رقم‌ها 
چگونه در فوتبال ما باب شده است؟ 
ما در باشگاه استقلال مخالف اجرای 
اما  بودیم،  بودجه  سقف  قانون 
اگر قرار است با این عدد و رقم‌ها 
نرخ فوتبال بالا برود از فدراسیون 
می‌خواهیم سهمیه بازیکن خارجی 
را آزاد کند تا ما به جای پرداخت این 
باکیفیت  بازیکن  عجیب  رقم‌های 

ــم.« ــتخدام کنی ــی اس خارج
مدیرعامل باشگاه استقلال با انتقاد از 
رقم‌های نجومی در بازار نقل‌وانتقالات 
یادآور شد: »قرار نیست در این مقطع 
که مدیریت استقلال را برعهده گرفتم 

ــی  ــار بده ــر ب ــگاه را زی ــردم باش ــا عملک ب
سنگین ببرم که مدیر بعدی با آوار 
در  شود.  روبه‌رو  بدهی‌ها  سنگین 
این مسیر با عقلانیت رفتار خواهیم 
ــان  ــتقلال اطمین ــواداران اس ــه ه ــرد، ب ک
می‌دهم که در آرامش بهترین اتفاقات 
را برای آنها رقم خواهیم زد. تا به 
امروز برای حفظ تمرکز تیم تاش 
ــه  ــه ب ــویم ک ــب نش ــاری مرتک ــم رفت کردی
تیم استرس و حاشیه وارد کنیم، اما 
بیکار هم نبودیم و مذاکرات خوبی 
ــه  ــم ک ــام دادی ــان انج ــی بازیکن ــا برخ را ب
ــا  ــاط ب ــی را در ارتب ــار خوش ــه‌زودی اخب ب

نقل‌وانتقالات خواهید شنید.«
به مدیران فدراسیون  وی خطاب 
فوتبال و دستگاه‌های نظارتی گفت: 
»قطعاً دوستان در فدراسیون فوتبال 
بهتر از ما در جریان عدد و ارقامی 
هستند که این روزها بین باشگاه‌ها، 
بازیکنان و مدیر برنامه‌ها رد و بدل 
می‌شوند. بالا رفتن غیراستاندارد نرخ 
فوتبال ایران به سود فوتبال نیست و 
به همین دلیل آنها باید برای کنترل 
وضعیت موجود وارد عمل شوند، این 
مسیر فوتبال را به سمت نابودی و 
ورشکستگی محض سوق می‌دهد 
و به نفع هیچ‌کس نیست. فوتبال 
تنها دلخوشی هواداران است و با این 
ریخت و پاش‌ها زمینه نابودی فوتبال 

بشدت فراهم می‌شود.«

 باشگاه استقلال با یک بحران جدی و بزرگ 
برای تمدید قرارداد با بازیکنان شاخص خود 

مواجه شده است. 
درحالی که استقلال به لحاظ کسب جایگاه 
تیمی در فصل بیست و چهارم عملکرد 
ضعیفی از خود به جا گذاشته و بسیاری از 
بازیکنان این تیم مورد توجه دیگر تیم‌ها 
نیستند، اما سه بازیکن استقلال تیم‌های 
زیادی را خواهان خود می‌بینند و این 
باشگاه را از همین حالا برای تمدید قرارداد 
با این سه نفر دچار مشکلات بسیاری 

کرده است.
سید حسین حسینی، رامین رضاییان و 
دیدیه اندونگ، بازیکنانی هستند که از 
مدت‌ها قبل پیش‌بینی می‌شد که با پایان 
فصل مورد توجه دیگر تیم‌ها قرار بگیرند. از 
میان این سه بازیکن، حسینی و رضاییان با 
باشگاه استقلال قراردادی ندارند و چنانچه 
مدیران این باشگاه بخواهند با این دو نفر 
قرارداد تمدید کنند باید دوباره پای میز 
مذاکره بنشینند و بر سر دریافت دستمزد 

به توافق برسند.
حسینی برای ماندن در استقلال احتمالاً 
مردد خواهد شد به این دلیل که اولاً با 
پیشنهاد بسیار اغواکننده مواجه است و 
باشگاه سپاهان عمیقاً خواستار جذب او 
است و از سویی در فصلی که گذشت با 

وجود عملکرد مطلوبی که داشت، اما 
بار‌ها مورد بی‌مهری هواداران این باشگاه 
قرار گرفت و برخی با به جریان انداختن 
فضایی مخرب علیه این دروازه‌بان خواستار 

جدایی‌اش از باشگاه استقلال شدند.
در واقع فضایی شکل گرفته که دست 
حسینی را برای جدایی از استقلال باز 
بگذارد و این مسأله می‌تواند برای استقلال 
چالش ایجاد کند چرا که رفتن حسینی 
قطعاً نگرانی‌هایی ایجاد خواهد کرد و 
باشگاه استقلال برای پر کردن جای خالی 

او کار راحتی پیش رو نخواهد داشت.
رامین رضاییان دیگر بازیکنی است که بعد 
از پایان فصل قراردادش با استقلال به 
اتمام رسیده است. رضاییان نیز از تیم‌های 
خارجی و یکی، دو تیم داخلی پیشنهاد دارد 
و حتی گفته می‌شود زنوزی برای جذب 
این بازیکن اقداماتی انجام داده است. اگر 
رضاییان نیز استقلال را ترک کند، عملاً بعد 
از سید حسین حسینی بهترین بازیکن این 
تیم در فصل بیست و چهارم نیز از استقلال 

رفت. خواهد 
در نهایت ماجرای تمدید قرارداد یا حفظ 
ستاره‌ها برای استقلال ممکن است با 
اتفاقاتی که اخیراً میان اندونگ و سرمربی 
استقلال به وجود آمده وارد فاز بسیار 
خطرناکی شود. اندونگ اخیراً در تمرین 
استقلال رفتاری انجام داده که منجر به 
واکنش سریع جباری شده و او از تمرین 

کنار گذاشته شده است.
اینکه اندونگ در بازی با صنعت نفت به 
میدان برود یا خیر مشخص نیست، اما 
مسأله این بازیکن این است که با باشگاه 
قرارداد دارد، اما در حال ایجاد فضایی است 

بحران تمدید و توافق با ستاره‌های استقلال بالا گرفت

معمای این سه تفنگدار

تا شاید از سوی این باشگاه کنار گذاشته 
شود تا آزادانه به هر تیمی خواست برود. 
حتی شایعه شده پشت سر این رفتار‌ها 
مدیربرنامه‌های اندونگ قرار دارد و به 
نوعی این بازیکن را در مسیری قرار داده 
تا باشگاه مجاب به قطع همکاری شود 

که باید دید مسئولان استقلال در قبال 
این بازیکن چه سیاستی را در پیش 
می‌گیرند و آیا موفق به تمدید قرارداد 

با آنها خواهند شد؟!
مصاحبه نظری جویباری البته گویای 
وضعیت بغرنج در باشگاه استقلال 

است. پیشنهاد‌هایی بیش از ۱۰۰ میلیارد 
تومان به این بازیکنان کار را برای تمدید 
قرارداد بسیار دشوار کرده است و بعید 
به نظر می‌رسد با توجه به این شرایط 
باشگاه استقلال قادر به تمدید قرارداد 

این بازیکنان باشد.
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هواداران 
 محترم

 هزینه خرید 
بلیت را تا 

بیش از 
50 درصد 

کاهش 
دادیم تا 

هواداران 
در ورزشگاه 
حضور پیدا 

کرده و با 
حمایت 

از تیم در 
ورزشگاه 

خانگی 
زمینه صعود 

استقلال 
به فینال را 

فراهم کنند

حسینی 
رضاییان 

و اندونگ 
بازیکنانی 

هستند که 
از مدت‌ها 

قبل 
پیش‌بینی 

می‌شد با 
پایان فصل 

مورد توجه 
دیگر تیم‌ها 
قرار بگیرند

گزارش

حمیدرضا عرب
خبر‌نگار

  پاداش 2 میلیاردی برای قهرمانی 
جام حذفی تکذیب شد

شایعاتی پیرامون پرداخت پاداش 2 میلیارد 
تومانی به بازیکنان استقلال در صورت قهرمانی 
در جام حذفی شکل گرفته که این شایعات 
صحت ندارد. یکی از مسئولان باشگاه استقلال 
که نمی‌خواست نامی از او در رسانه‌ها برده 
شود اعلام کرد که قهرمانی در جام حذفی برای 
بازیکنان استقلال هیچ پاداش جداگانه‌ای ندارد 
و قرار نیست مبالغی خارج از آنچه در قرارداد 
بین باشگاه و بازیکنان منعقد شده از سوی 

هلدینگ خلیج‌فارس پرداخت شود.
یکی از مهم‌ترین دلایلی که دست باشگاه 
استقلال را برای پرداخت‌هایی از این دست 
در  اساسا  و  است  قانونی  موانع  می‌بندد 
آیین‌نامه‌های مالی جدید اعام شده که 
باشگاه‌ها قادر به پرداخت پاداش به این شکل 
نیستند و باشگاه استقلال نیز از این قانون 

پیروی می‌کند.
البته این طور هم نیست که قهرمانی در جام 
حذفی برای بازیکنان و کادر فنی هیچ رهاوردی 
به همراه نداشته باشد. در قرارداد همه بازیکنان 
و مربیان ذکر شده در صورت قهرمانی درصدی از 
کل دریافتی آنها به عنوان پاداش لحاظ شده و 
به آنها پرداخت می‌شود و اینکه باشگاه مبلغی 

جداگانه در نظر گرفته باشد، صحت ندارد.

 اخراج اندونگ از تمرین استقلال
دیدیه‌ابراهیم اندونگ، هافبک گابنی استقلال از سوی جباری کنار گذاشته شده و سرمربی استقلال بنا ندارد از این 
بازیکن در بازی با صنعت نفت آبادان استفاده کند. دلیل این تصمیم رفتار نامناسبی است که اندونگ در تمرین 
استقلال انجام داده است. البته سرپرست تیم استقلال در تلاش است که زمینه‌ساز بازگشت اندونگ به تمرینات 
استقلال شود اما اینطور که پیدا است پای مدیربرنامه اندونگ در این ماجرا به شدت درمیان است و احتمالاً این 
ماجرا منجر به دور شدن اندونگ از استقلال خواهد شد. به هرحال بود و نبود اندونگ در بازی با صنعت نفت آبادان 

بستگی به اتفاقات تمرین امروز و فردا دارد. 


